



# Národní pouť do Říma

osmidenní cesta litoměřické diecéze  
„Po stopách apoštolů a svědků víry“

## **Charakteristika cesty:**

Jedná se o poutní cestu litoměřické diecéze pro litoměřické diecézany v rámci Národní pouti do Říma u příležitosti Svatého roku 2025. Jejím cílem je prohloubit svou víru, žít svou nadějí a obnovit svůj život z lásky. Na pozadí antické a křesťanské historie Říma si připomeneme cesty víry v tomto městě, setkáme se při generální audienci se současným papežem Františkem a při společných bohoslužbách se budeme obracet k Hospodinu.

**Pořadatel cesty:** CK Křížek ([www.ckkrizek.cz](http://www.ckkrizek.cz)) ve spolupráci s litoměřickým biskupstvím

**Termín cesty:** pondělí 24. 03. – pondělí 31. 03. 2025

Zahájení cesty: slavením mše sv. v katedrále sv. Štěpána v Litoměřicích v pondělí 24. 03. od 18.00 h

Zakončení cesty: příjezdem autobusu do Litoměřic v pondělí 31. 03. kolem 13.00 h.

**Duchovní doprovod:** Mons. Stanislav Příbyl, biskup litoměřický, P. Martin Davídek, děkan litoměřické kapituly

**Ubytování:** ve dvoulůžkových (na přání i třílůžkových či čtyřlůžkových pokojích) s vlastním sociálním zařízením

5 x v poutním domě Dcer Panny Maria Nejsvětějšího Srdce ([www.casano-strasignora.cz](http://www.casano-strasignora.cz)) či v \*\*\*hotelu Il Romitello ([www.romitello.it](http://www.romitello.it))

**Stravování:** polopenze (snídaně a večeře)

**Doprava:** klimatizovaným turistickým autobusem + MHD po Římě

**Konečná cena pro účastníky:**  
19.500 Kč za osobu ve dvoulůžkovém pokoji  
19.000 Kč za osobu ve třílůžkovém pokoji  
18.500 Kč za osobu ve čtyřlůžkovém pokoji

Faktická cena cesty je vyšší. Litoměřická diecéze však finančně podpoří účast každého poutníka částkou 2.000 Kč.

Konečná cena vychází ze směnného kurzu 1 EUR = 25,00 CZK. V případě, že 31. 01. 2025 bude aktuální kurz české koruny a eura stanovovaný ČNB odchýlen od této hodnoty o více jak 10 %, je cestovní kancelář oprávněna změnit cenu cesty o částku odpovídající procentní výši změny kurzu.

### **Konečná cena zahrnuje:**

dopravu turistickým klimatizovaným autobusem Litoměřice-Řím-Litoměřice, 5x ubytování ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením, 5x městskou taxu ve výši 30,00 €, 5x polopenzi v poutním domě/hotelu (snídaně a večeře), pětidenní neomezené jízdné MHD v Římě, veškeré vstupy dle programu (vykopávky v San Clemente, bazilika Santa Maria Maggiore /povinné nájem sluchátek pro skupinu/, Římská fóra včetně Palatina, kupole baziliky sv. Petra, katakomby sv. Kalixta), průvodcovské služby akreditovaného římského průvodce, česky hovořícího průvodce, pronájem kompaktního bezdrátového turistického přijímače včetně sluchátek, kněžský duchovní doprovod, závazný poutní balíček v ceně 15,00 € od poutního výboru ČBK

### **Konečná cena nezahrnuje, lze však doobjednat:**

cestovní zdravotní pojištění včetně pojištění storna (kód pojištění E30) v ceně 656,00 Kč za osobu.

**Program cesty:** (Cestovní kancelář si vyhrazuje právo ke změnám programu v rámci jednotlivých dnů s ohledem na oficiální program národní pouti)

#### **1. den – pondělí 24. 03.**

mše sv. od 18.00 hod. na začátek poutní cesty v katedrále sv. Štěpána v Litoměřicích s otcem biskupem Stanislavem, následně odjezd autobusem do Říma

#### **2. den – úterý 25. 03.**

příjezd do Říma kolem 16.00 hod., ubytování, odpočinek, první mše sv. v Římě, společná večeře v hotelu/poutním domě, nocleh

#### **3. den – středa 26. 03.**

první seznámení se s Římem, prohlídka města s počátkem na Piazza del Popolo, přes Monte Pincio, Španělské schody, kolem Fontány di Trevi, jezuitského kostela sv. Ignáce a kostela S. Maria sopra Minerva s hrobem sv. Kateřiny Sienské a „sloním“ obeliskem, přes Pantheon, Piazza Navonu, kostel San Luigi dei Francesi s Caravaggiiovými oltářními obrazy ze života apoštola Matouše k Tibeře a přes Andělský most k Andělskému hradu, individuální

polední pauza během prohlídky, polední duchovní impuls v kostele sv. Ignáce, společná večeře v hotelu/poutním domě, nocleh

#### **4. den – čtvrtek 27. 03.**

prohlídka „po českých a moravských stopách“ v Římě – dopoledne sv. Cyril a Metoděj (bazilika sv. Praxedy s ranní mší, bazilika Panny Marie Sněžné (Maria Maggiore), bazilika sv. Klimenta v Lateránu (včetně podzemních vykopávek), odpoledne sv. Vojtěch (bazilika sv. Bonifáce a Alessia na Aventinu, bazilika sv. Bartoloměje na Tiberském poloostrově), společná večeře v hotelu/poutním domě, nocleh

#### **5. den – pátek 28. 03.**

dopoledne prohlídka baptisteria baziliky sv. Jana v Lateránu s možností obnovy křestních slibů a prohlídka baziliky, 1. společná mše sv. v rámci národní pouti v bazilice sv. Jana v Lateránu, po individuální polední pauze prohlídka antického Říma z římského Kapitolu (Kapitol, římská fóra, Palatin, Circus Maximus, Koloseum /pouze exteriér), společná večeře v hotelu/poutním domě, nocleh

#### **6. den – sobota 29. 03.**

dopolední prohlídka baziliky sv. Petra spojená s výstupem na kupoli, společná modlitba poutníků u svatováclavského oltáře v bazilice, případně účast na audienci papeže Františka, odpoledne 2. společná mše sv. v rámci národní pouti v bazilice sv. Petra, individuální volno dle programových možností, společná večeře v hotelu/poutním domě, nocleh

#### **7. den – neděle 30. 03.**

dopoledne návštěva a prohlídka baziliky sv. Pavla za hradbami, kostelíka Domine Quo Vadis a římských katakomb sv. Kalixta, odpoledne závěrečná společná mše sv. v rámci národní pouti v bazilice S. Maria Maggiore, odjezd zpět do Litoměřic

#### **8. den – pondělí 31. 03.**

plánovaný příjezd do Litoměřic je kolem 13.00 hod.

#### **Způsob přihlašování, platební podmínky, stornopodmínky:**

Přihlášky k poutní duchovní cestě je třeba podat na adrese CK Křížek (Hájíčková 206/15, 143 00 Praha 4 – Točná, tel.: 241 911 248, info@ckkrizek.cz). Na základě Vaší přihlášky s Vámi uzavře cestovní kancelář po vzájemné dohodě cestovní smlouvu. Společně s uzavřením cestovní smlouvy je třeba zaplatit zálohovou fakturu ve výši 50% ceny cesty. Zbýlá částka musí být uhrazena nejpozději do 31. 01. 2025 na bankovní účet cestovní kanceláře uvedený na cestovní smlouvě. Minimální počet účastníků pro uskutečnění cesty je 40 osob. Nebude-li tohoto počtu dosaženo, je cestovní kancelář oprávněna cestu zrušit a všem klientům zaplatí již uhrazené poplatky za cestu. Z tohoto důvodu může být cesta zrušena nejpozději do 28. 02. 2025.

Cestovní kancelář si vyhrazuje právo v případě odstoupení od smlouvy ze strany klienta účtovat u této konkrétní cesty následující **stornopoplatky**:

Od podpisu smlouvy – 62 dní před odjezdem	50 % z celkové ceny
61 – 32 dní před odjezdem	70 % z celkové ceny
31 – 15 dní před odjezdem	90 % z celkové ceny
14 a méně dní před odjezdem	100 % z celkové ceny

Cestovní kancelář nabízí možnost uzavření cestovního zdravotního pojištění včetně pojištění storna cesty u České podnikatelské pojišťovny (kód pojištění E30) v ceně 656,00 Kč za osobu.

Místa v autobuse budou přidělována na základě pořadí uzavřených cestovních smluv.

Jakékoliv další dotazy týkající se cesty můžete klást buď elektronickou poštou ([info@ckkrizek.cz](mailto:info@ckkrizek.cz)) anebo telefonicky na telefonní číslo 241 911 248.

CK Křížek je pojištěna proti úpadku u České podnikatelské pojišťovny (č. pojistné smlouvy: 0201901749).